

Notario Puerto Montt Lebby Carolin Barría Gutiérrez

Certifico que el presente documento electrónico es copia fiel e íntegra de PROTOCOLIZACION DE DOCUMENTOS otorgado el 05 de Julio de 2023 reproducido en las siguientes páginas.

Notario Puerto Montt Lebby Carolin Barría Gutiérrez.-

Pedro Montt 180, Puerto Montt.-

Repertorio Nro: 1644 - 2023 .-

Puerto Montt, 05 de Julio de 2023.-





Emito el presente documento con firma electrónica avanzada (ley No19.799, de 2002), conforme al procedimiento establecido por Auto Acordado de 13/10/2006 de la Excma. Corte Suprema.-

Certificado Nro 123456829704.- Verifique validez en

http://fojas.cl/d.php?cod=not71lcbargut&ndoc=123456829704.- .-

CUR Nro: F4662-123456829704.-



LEBBY BARRIA GUTIERREZ Notaria Pública Titular Quinta Notaría de Puerto Montt

Fonos: 65 2273200 / 65 2273201 Mail: escrituras@notariabarria.cl Dirección: Pedro Montt 137 Puerto Montt - Chile

REPERTORIO N°

1644 - 2023.-

PROTOCOLIZACIÓN

DE



DOCUMENTOS

En **PUERTO MONTT, REPÚBLICA DE CHILE,** a cinco de julio de dos mil veintitrés, yo, LEBBY CAROLIN BARRIA GUTIERREZ, Notaria Pública Titular de la Quinta Notaría de Puerto Montt, con oficio en calle Pedro Montt, número ciento ochenta de esta ciudad, a petición de don BORIS EUDALDO NAVARRO ALARCÓN, quien declara ser chileno, casado, abogado, cédula nacional de identidad número once millones quinientos cuarenta y cuatro mil cuatrocientos sesenta y seis guion dos, domiciliado para estos efectos en calle Covadonga, número cincuenta y dos, ciudad y comuna de Puerto Montt, procedo a protocolizar los siguientes documentos: a) COPIA DE PUBLICACION DE EXTRACTO DEL DIARIO OFICIAL SOBRE MOFICIACION DE ESTATUTUOS DE SURALIS S.A ANTES EMPRESA DE SERVICIOS SANITARIOS DE LOS LAGOS S.A. CVE DOS TRES OCHO DOS CUATRO CUATRO, de fecha tres de julio de dos mil veintitrés, el cual consta de una hoja escrita por un lado; b) COPIA DE INSCRIPCION DE MODIFICACION DE ESTATUTOS SURALIS S.A ANTES EMPRESA DE SERVICIOS SANITARIOS DE LOS LAGOS S.A, inscrita a fojas seiscientos tres vuelta número trescientos sesenta guion dos mil veintitrés del Registro de Comercio de Puerto Montt, de fecha tres de julio de dos mil veintitrés, el cual consta de dos hojas; una escrita por ambos la otra escrita por un sólo lado. c) COPIA DE CERTIFICACION DE INSCRIPCION DE ESCRITURA DE MODIFICACION DE ESTUTUOS SURALIS S.A ANTES EMPRESA DE SERVICIOS SANITARIOS DE LOS LAGOS S.A, OTORGADA EN LA NOTARIA DE PUERTO MONTT DE FECHA CATORCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRES, REPERTORIO NUMERO MIL BERRIA GU

> QBLICO 1TULAR NOTARIA

OWNERS

Pag: 2/8

Certificado
123456829704
Verifirue validez en

S. ARG.



LEBBY BARRIA GUTIERREZ Notaria Pública Titular Quinta Notaría de Puerto Montt

Fonos: 65 2273200 / 65 2273201 Mail: escrituras@notariabarria.cl Dirección: Pedro Montt 137 Puerto Montt - Chile

CUATROCIENTOS SETENTA Y UNO, de fecha tres de julio de dos mil veintitrés, el cual consta de una sola hoja escrita por un sólo lado. Los citados documentos, se agregan al final del presente Registro con los número novecientos setenta y seis, novecientos setenta y siete y novecientos setenta y ocho respectivamente, bajo el Repertorio número mil seiscientos cuarenta y cuatro.— Se dio copia. Doy fe.

OT.: 17057.- Bol N° 5747/ LBG/JRF.







DIARIO OFICIAL

976 V SECCIÓN

DE LA REPUBLICA DE CHILE Ministerio del Interior y Seguridad Pública

CONSTITUCIONES, MODIFICACIONES Y DISOLUCIONES DE SOCIEDADES Y COOPERATIVAS

Ñúm. 43.591

Lunes 3 de Julio de 2023

Página 1 de 1

Empresas y Cooperativas

CVE 2338244

EXTRACTO

LEBBY CAROLÍN BARRÍA GUTIÉRREZ, Notaria Pública Titular de la Quinta Notaria de Puerto Montt, con oficio en calle Pedro Montt 180, de esta ciudad, certifico: Que por escritura pública de fecha 14 de junio de 2023, ante mí, BORIS EUDALDO NAVARRO ALARCON, chileno, abogado, C.I.N 11.544.466-2, domiciliado en Calle Covadonga, N° 52, Puerto Montt, redujo a escritura pública acta de Junta Extraordinaria de Accionistas de Empresa de Servicios Sanitários de Los Lagos S.A., Rol Único Tributario N°96.579.800-5 (la "Sociedad"), celebrada el 25 de mayo de 2023, en la cual se acordó modificar el nombre de la Sociedad, de "Empresa de Servicios Sanitarios de Los Lagos S.A." a "Suralis S.A.", y la eliminación de la referencia al nombre de fantasía de la Sociedad en los estatutos de la Sociedad, modificando para ello el artículo primero de los estatutos de la Sociedad. En todo lo no modificado por la escritura extractada permanecen plenamente vigentes los estatutos de la Sociedad. Demás estipulaciones constan de escritura extractada. La Sociedad se encuentra inscrita a fojas 108 vuelta, número 72 del Registro de Comercio de Puerto Montt correspondiente al año 1990. Otras estipulaciones constan escritura extractada. Puerto Montt, 28 de junio de 2023.

Pag: 4/8



CVE 2338244

Director: Felipe Andrés Peroti Díaz Sitio Web: www.diarioficial.cl Mesa Central: 600/12 0001 Email: consultas@diarioficial.cl Dirección: Dr. Torres Boonen N°511, Providencia, Santiago, Chile.

Este documento ha sido firmado electrónicamente de acuerdo con la ley N°19.799 e incluye sellado de tiempo y firma electrónica avanzada. Para verificar la autenticidad de una representación impresa del mismo, ingrese este código en el sitio web www.diarioficial.cl

anotado en el Repertorio con el M644 agregado en el Repertorio con el M644 agregado en el Repertorio con el M644 agregado en el Repertorio de Instrumentos Públicos des el Rocal Repertorio de Reperto





COPIA AUTORIZADA Conservador de Comercio de Puerto Montt

Certifico que el presente documento electrónico es copia fiel e íntegra de su original, reproducido en las siguientes páginas.



Conservador de Comercio de Puerto Montt certifica que la copia de la inscripción de fojas 603 Vuelta número 360 correspondiente al Registro de Comercio del año 2023, adjunta al presente documento, está conforme con su original

Conservador de Comercio de Puerto Montt.Benavente 390, Puerto Montt, Chile.Registro de Comercio Fs 603v Nro 360-2023.Cantidad páginas documento (incluida la presente): 3
Carátula Nro 382258.- Código retiro 17a46
Certificado Nro 123457502678.Puerto Montt, 03 de Julio de 2023.-



Emito el presente documento con firma electrónica avanzada (ley No19.799, de 2002), conforme al procedimiento establecido por Auto Acordado de 13/10/2006 de la Excma. Corte Suprema.Certificado Nro 123457502678.- Verifique validez en www.fojas.cl.-

Nro Certificado 123457502678.-



CONSERVADO

CONSERVADOR DE BIENES RAICES DE PUERTO MONTT JORGE MARTINEZ BARRIENTOS Copia Autorizada Fs 603v Nro 360 de 2023, Registro de Comercio.

TITULAR

MODIFICACIÓN DE **ESTATUTOS**

EMPRESA DE SERVICIOS SANITARIOS DE LOS LAGOS S.A. -HOY-SURALIS S.A.

> Repertorio 6686 FR 518 C 382258 SEC= **CDELRIO**

NOTARIPACTO Montt, tres de Julio del año dos mil veintitrés. Para El extracto con que

se practico inscripción

Julio de 2023

la del

inscribir se me ha presentado extracto que copio a continuación:

centro fue publicado en el Diario Oficial Nro2338244 de Nro2338244 03/07/2023 que tenido a la v Puerto Montt "LEBBY CAROLÍN BARRÍA GUTIÉRREZ, Notaria Pública

Titular de la Quinta Notaria de Puerto Montt, con oficio en calle

Pedro Montt 180, de esta ciudad, certifico: Que por escritura

pública de fecha 14 de junio de 2023, ante mí, BORIS

EUDALDO NAVARRO ALARCON, chileno, abogado, C.I.N

11.544.466-2, domiciliado en Calle Covadonga, Nº 52, Puerto

Montt, redujo a escritura pública acta de Junta Extraordinaria de

Accionistas de Empresa de Servicios Sanitarios de Los Lagos

S.A., Rol Único Tributario N°96.579.800-5 (la "Sociedad"),

celebrada el 25 de mayo de 2023, en la cual se acordó modificar

el nombre de la Sociedad, de "Empresa de Servicios Sanitarios

de Los Lagos S.A." a "Suralis S.A.", y la eliminación de la

referencia al nombre de fantasía de la Sociedad en los estatutos

de la Sociedad, modificando para ello el artículo primero de los

estatutos de la Sociedad. En todo lo no modificado por la

escritura extractada permanecen plenamente vigentes los

estatutos de la Sociedad. Demás estipulaciones constan de

escritura extractada. La Sociedad se encuentra inscrita a fojas

108 vuelta, número 72 del Registro de Comercio de Puerto

Montt correspondiente al año 1990. Otras estipulaciones constan

escritura extractada. Puerto Montt, 28 de junio de 2023.".-

Firma electrónica avanzada de Notario Público Lebby Barría

Gutiérrez; certificado 123456829489; validez www.fojas.cl..

Conforme con el documento copiado y archivado bajo el

Nº374.- Requirió don Cesar Carvajal.- Doy Fe.-

CERTIFICO: Que la presente copia es testimonio fiel de su original . Puerto Montt, 03 de Julio del año 2023.-



CONSERVADOR DE BIENES RAICES DE PUERTO MONTT **JORGE MARTINEZ BARRIENTOS**

Copia Autorizada Fs 603v Nro 360 de 2023, Registro de Comercio.



Certificado emitido con Firma Electronica Avanzada.-Ley Nro 19.799 - Autoacordado de la Excma Corte Suprema de Chile.-Cert Nro 123457502678, Carátula Nº 382258.- Código retiro 17a46 Verifique validez en www.fojas.cl





CERTIFICO: Que el presente documento tuanotado en el Repertorio con el N644y agregado en el Repertorio con el N644y agregado el Instrumentos Públicos del Lat. 2023, Bajo en Nº 9777 DOY FE. Puerto Montt. 05 y La 2023





CONSERVADOR DE COMERCIO PUERTO MONTT

CERTIFICACION

Folio Nro 518.-

Carátula Nro 382258.-

CERTIFICO:

QUE ESTA HOJA CORRESPONDE A LA CERTIFICACION DE EMPRESA DE SERVICIOS SANITARIOS DE LOS LAGOS S.A. -HOY- SURALIS S.A., OTORGADA EN LA NOTARIA DE LA CIUDAD DE PUERTO MONTT, DE DOÑA LEBBY BARRIA GUTIERREZ, DE FECHA 14.06.2023, REPERTORIO N°1471.-

INSCRITA REGISTRO DE COMERCIO A FOJAS 603V Nº 360 DE 2023 ANOTADO REPERTORIO Nº 6686.-

CERTIFICO QUE SE TOMO NOTA AL MARGEN DE FOJAS 108V Nº 72 DEL AÑO 1990 Y AL MARGEN DE FOJAS 1080 N° 657 DEL AÑO 2020.-

CERTIFICO QUE LA ESCRITURA QUE ANTECEDE FUE PUBLICADA EN EXTRACTO EN EL DIARIO OFICIAL CVE 2338244 DE FECHA 03 DE 07 DE 2023

Puerto Montt, 03 de Julio de 2023.-







Conservador de Bienes Raíces de Puerto Montt, 03 Julio de 2023 Emito con firma electrónica avanzada (ley No19.799, de 2002) AA de 13/10/2006 de la Excma. Corte Suprema.-

Certificado Nro 123457502695.- Verifique validez en www.fojas.cl .-



Conservador de Bienes Raices y Archivero Judicial

CERTIFICO: Que el presente documento fui anotado en el Repertorio con el N/644y agregado Protocolo de Instrumentos Públicos der allo 2023, Bajo en Nº 978. DOY FE. Puerto Montt. OS LAL DOY FE. Puerto Montt. 05

